



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA KËSHILLI PROKURORIAL I KOSOVËS - TUŽILAČKI SAVET KOSOVA SEKRETARIATI - SEKRETARIJAT ARKIVA - ARHIVA		
Pranuar 02-03-2023 Prilmeno		
Numri referencor Redni broj	Ora e pranimit Ças prijema	Nenshkrimi i pranuesit Potpis primaoca
347		

Republika e Kosovës
 Republika Kosova – Republic of Kosovo
 Këshilli Prokurorial i Kosovës -Tužilački Savet Kosova – Kosovo Prosecutorial Council

**MEKANIZMI I RAPORTIMIT
 TË KRYEPROKURORËVE TË PROKURORIVE THEMELORE
 NË KËSHILLIN PROKURORIAL TË KOSOVËS**

I. PJESA E PËRGJITHSHME:

z.Arben Kadriu		Prokuroria Themelore Gjilan A.nr.7/2023		01.10.2022 deri 31.12.2022							
Emri, mbiemri Kryeprokurorit		Prokuroria		Periodha raportimit		Nenshkrimi					
Numri i prokurorëve dhe stafit administrativ në prokurori:		Kryeprokurori:		1	Administratori:		1				
		Nr. i prokurorëve në DKR:		4	Bashkëpunëtorë profesional:		7				
		Nr. i prokurorëve në DM:		1	Zyrtar ligjor:		12				
		Nr. i prokurorëve në DP:		5	Stafi tjetër:		26				
		Totali:		11	Totali:		46				
A) Numri i kallëzimeve penale të pranuara: 691 pa mbetja paraprake		B) Numri i kallëzimeve penale të proceduara (zgjidhura/kryera): 621		C) Përqindja e rasteve të proceduara (B%A) 89,9%		D) Ngarkesa me lëndë 144.29%					
Mënyra e zgjidhjes së lëndëve nga prokurori:	Aktakuza të ngritura: 734	Hudhje të kallëzimit penal: 118	Pushim i hetimeve: 48	Mënyrë tjetër: 22							
Mënyra e zgjidhjes së lëndëve nga gjykata:	Aktakuza të hudhura: 103	Aktakuza të refuzuara 15	Aktgjykime liruese 35	Aktgjykimi dënues 757							
Ankesa kundër aktgjykimit				Ankesa kundër aktvendimit							
Të aprovuara		Të refuzuara		Të aprovuara		Të refuzuara					
75		90		5		13					
Arritshmëria e normës orientuese të prokurorëve, për periudhën kohore të raportimit:											
Departamenti për Krime të Rënda: 92		127,77,00%		6 raste në muaj është norma e prokurorit në DKR,							
Departamenti për të Mitur:35		116,66%		10 raste në muaj është norma e prokurorit në DM,							
Departamenti i Përgjithshëm:596		172,75%		23 raste në muaj është norma e prokurorit në DP,							
Arritshmëria e normës në Prokurori:		144,29%		Mesatarja (3/1) e përqindjet në prokurori							
Performanca e prokurorisë në luftimin e Korrupsionit (Paditë Penale 'PP'). Shëno të dhënat në tabelë:											
Raste të pranuar;		Raste të kryera:		Ngarkesa me raste:	Hudhje	Pushim	Janë ngritur Aktakuza	Aktakuza hudhura	Aktakuza të refuzuara	Aktgjyqi me liruese	Aktgjykimi dënues
R ¹	P ²	R	P	R	P	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona
18	22	37	46	9	12	21	14	11	-	-	-
Performanca në sekuestrimin dhe konfiskimin e pasurisë së paligjshme. Shëno të dhënat në tabelë:											
Kërkesa të aprovuara për dhënie e urdhrat për sekuestrim të përkohshëm		Kërkesa të aprovuara për konfiskimin e pasurisë dhe mjeteve financiare		Kërkesa të aprovuara për dhënie e aseteve në shfrytëzim të qeverisë		Kërkesa të aprovuara për dhënie e aseteve në administrim të AAPSK		Kërkesa për kompenzimim e palës së dëmtuar nga mjetet e konfiskuara			
39		1		-		-		-			

¹ 'R'-nënkupton rastet (kallëzimet penale)

² 'P' - nënkupton personat në kallëzime penale

II. POLITIKAT DHE PRIORITETET E SISTEMIT PROKURORIAL:

1	Niveli i organizimit, menaxhimit, administrimit dhe funksionimit të prokurorisë? Komentor: edhe gjatë tre muajve të fundit të viti 2022, është arritur të këtë një menaxhim të mirë të punës, përkundër vështirësive që kemi pasur, për shkak të numrit të vogël të prokurorëve. Por me angazhimin mjaftë të madhë në punë nga ana e prokurorëve, bashkëpunëtorëve profesional, zyrtarëve ligjorë, pritshmëria e normës në prokurori është 144.29 %.
2	Çështjet e avancimit dhe transferimit të prokurorëve? Komentor: gjatë kësaj periudhe nuk ka pasur asnjë avancim e as transferim.
3	Çështjet e përgjegjësisë disiplinore të prokurorëve apo stafit mbështetës? Komentor: Nuk ka pasur të shqiptuar asnjë masë disiplinore.
4	Çështjet e vlerësimit të punës së prokurorëve përfshirë mospajtimet e prokurorëve? Nivelet e vlerësimit të prokurorëve si dhe tejkalimi kuotës 20% të dalluar? Komentor: është bërë vlerësimi vjetor i prokurorëve.
5	Çështjet e rasteve të ndërlikuara dhe vendimet nga Kryeprokurori për njohjen e këtyre rasteve ? Komentor: gjatë kësaj periudhe kemi pasur një rast të ndërlikuar me katër të pandehur dhe pesë të dëmtuar, i cili rast ka përfunduar me aktakuzë për shkak veprës penale rrëmbimi nga nenin 191 par. 1 lidhur me nenin 28 dhe 31 të KPRK-së dhe veprës penale mashtrimi nga nenin 323 par. 1 lidhur me nenin 31 të KPRK-së.
6	Ankesat ndaj shqiptimit të sanksionit penal të shqiptuar (Udhëzimi i Kryeprokurorit të Shtetit mbi rolin dhe kontributin e prokurorit të shtetit në matjen e dënimit) ? Komentor: vazhdimisht ushtrohen ankesa, ku në këtë tre muaj janë ushtruar 114 ankesa.
7	Zbatimi i politikave, standardeve dhe udhëzimeve sa i përket trajnimit të prokurorëve dhe personelit? Cilat janë kriteret e përzgjes së prokurorëve mentorë për prokurorët fillestar? Komentor: në këtë periudhë nuk ka pasur prokuror mentor, a sa i përket trajnimeve prokurorët në vazhdimishtë marr pjesë, të cilat ftesë vijen nga Akademia e Drejtësisë, e po ashtu edhe caktohen edhe nga ana jonë.
8	Niveli i zbatimit të Kodit të Etikës profesionale për prokurorë dhe stafin administrativ? Komentor: prokurorët, por edhe i gjithë stafi administrativ reflektojnë nivel të duhur të sjelljes etike dhe profesionale.
9	Niveli i pavarësisë së prokurorëve që të veprojnë në mënyrë të pavarur, profesionale dhe të paanshme gjatë kryerjes së funksioneve prokuroriale? Komentor: Prokurorët gjatë ushtrimit të funksioneve të tyre, me profesionalizëm i kryejnë të gjitha veprimet duke u bazuar në parimet e ligjshmërisë, dhe paanshmërisë. Po ashtu prokurorët sigurojnë trajtim të barabartë, objektiv dhe pa paragjykim për të gjithë personat, pavarësisht gjinisë, racës, fesë, etnisë, gjuhës, bindjeve politike.
10	Zbatimi i politikave të KPK dhe ZKPSH, në luftimin e kriminalitetit për veprat penale karakteristike të Mekanizmit Përcjellës Ndërinstitucional ? Komentor: Prokurorët çdo herë zbatojnë politikën e KPK dhe ZKPSH, në luftimin e veprave penale karakteristike, por asnjëherë duke mos neglizhuar edhe luftimin edhe veprave tjera penale.
11	Niveli i zbatimit të kërkesave nga Komisionet e Përhershme të Këshillit dhe nga vet KPK-ja? Komentor: çdo herë kërkesat e tilla trajtohen me kohë, po ashtu edhe në të ardhmen do të vazhdohet që të njëjtat të trajtohen në kohë sa më të arsyeshme.
12	Performanca e prokurorëve në përdorimin e sistemit SMIL ? Komentor: prokurorët në vazhdimësi tregojnë performancë shumë të mirë në përdorimin e sistemit smil. Sfidat apo të arriturat: Tejkalimi i normës me 44.29% Komentor: edhe gjatë këtij tre muajve kemi pasur vështirësi në punë, mirëpo është arritur norma mesatar 144,29 %, e po ashtu gjatë kësaj periudhe në katër gjykata janë përfaqësuar 1311 lëndë.

III. ZBATIMI I OBLIGIMEVE SIPAS PLANIT TË PUNËS TË PROKURORISË SË SHTESTIT

1	Objekti 1: Rritja e efikasitetit në trajtimin e rasteve penale me prioritet. Komentor: Çdo javë mbahen takime të rregullta, por edhe gjatë ditëve në vijim konsultohemi në mënyrë që të kryhen së pari rastet me prioritet, bashkëpunimi ndërmjet prokurorëve është i shkëlqyer, po ashtu edhe bashkëpunimi me policinë, gjykatën dhe organet tjera i pandërprerë
2	Objekti 2: Fuqizimi i besimit të publikut në punën e Prokurorit të Shtetit. Komentor: çdo ditë përpilohet raporti 24 orësh, po ashtu nëpërmjet zyrës së informimit ipen informata lidhur me punën e kësaj prokurori, ku fal punës së vazhdueshme dhe zgjedhjes së rasteve në mënyrë profesionale dhe në kohë të arsyeshme, po arrihet që të rritet edhe besimi i publikut.

3	Objekti 3: Rritja e shkallës së sekuestrimit në funksion të konfiskimit përfundimtar të asetëve të fituara me vepër penale. Komento: çdo herë kur ka bazë ligjore parashtruhet kërkesë për sekuestrim të asetëve të fituara me vepër penale. gjatë këtij tre mujori kemi parashtruar kërkesa të shumta për sekuestrim, ku vlen të ceket që gjykata sipas kërkesës së prokurorisë, ka lëshuar me urdhër me UGJK.nr.94/2022, për masë të përkohshme për 16 prona, po ashtu edhe sipas kërkesës së prokurorisë gjykata me numër PPr.KR.nr. ka lëshuar urdhër ndalues afat gjatë, për shumën e të holla prej 863,423.31Euro dhe 64,005.49 CHF, dhe është bërë kërkesë për sekuestrimin e dy veturave.
4	Objektivi 4: Zvogëlimi i numrit të lëndëve në Prokurorinë e Shtetit. Komento: në prokurorinë tonë përveç muajve paraprak, edhe gjatë këtij tre mujor është arritur të kryhet një numër i madh i lëndëve, ku është një numër shumë i vogël të cilët janë bartur për vitin pasues, edhe kjo është arritur fal bashkëpunimit ndërmjet prokurorëve, bashkëpunësorëve profesional dhe zyrtarëve ligjor. Dhe në vazhdimësi do të punohet me një kapacitet të madh të punës në mënyrë që në asnjë periudhë kohore mos të rritet numri i lëndëve.
5	Objektivi 5: Vlerësimi i rrezikut dhe planifikimi i vazhdimësisë së punës në pandemi. Komento: varësisht nga situata pandemike do të përpilohet plan i veprimit në harmoni me Këshillin Prokurorial, në mënyrë që të mos të ketë ngecje në procesin e punës dhe të arrihen objektivat e punës.
6	Objektivi 6: Administrimi efikas, llogaridhënia dhe rritja e profesionalizimit. Komento: Prokurorët çdo herë i nënshtrohen parimit të llogaridhënies.
7	Objektivi 7: Aplikimi më efikas i proceduarave alternative në zgjidhjen e rasteve penale. Komento: me qëllim të zgjedhjeve të rasteve në një afat të arsyeshëm, prokurorët çdo herë e më shumë po aplikojnë procedurat alternative e veçanërisht marrëveshje për pranimin e fajësisë, ndërmjetësimit, ku në këtë periudhë ka pasur 42 marrëveshje për pranimin e fajësisë dhe 39 ndërmjetësime.
8	Objektivi 8: Bashkëpunimi vendor dhe ndërkombëtar i Prokurorit të Shtetit. Komento: Prioritet i punës së prokurorit vazhdon të jetë bashkëpunimi vendor dhe ndërkombëtar, dhe në këtë mënyrë do bëhet edhe shkëmbimi i eksperiencave në punë.

IV. KËRKESAT SPECIFIKE TË KPK-së, (për periudhën e konkrete të shenjëzuar të raportimit)

1	Prokuroria Themelore në Gjilan, vazhdon të punojnë me një numër të mjaftë të vogël të prokurorëve, ku pas rekrutimit të prokurorëve të rinjëve është bërë kërkesë në Këshillin Prokurorial që të plothësohet numri i prokurorëve.
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	

V. ASPEKTE ADMINISTRATIVE:

Raportimi	Periudha kohore për të cilën raportohet	Shenjëzimi
I parë:	Nga 1 janar deri më 31 mars të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I dytë:	Nga 1 prill deri më 30 qershor të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I tretë:	Nga 1 korrik deri më 30 shtator të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I katërt:	Nga 1 tetor deri më 31 dhjetor të çdo viti	<input checked="" type="checkbox"/>

Këshilli Prokurorial i Kosovës ka kërkuar nga Kryeprokurori që të dorëzoj raportin:	Kryeprokurori e ka dorëzuar raportin në Këshill (para raportimit):
Me datë: -----	Me datë: -----